
 

Årsmøte i Hole menighet 

 

Søndag 19. april 2026 kl 12.00 

 Hole kirke 

 

Saksliste: 

Å 01/26 Konstituering av møtet 

 1. Godkjenning av innkalling 

   2. Valg av møteleder 

 3. Valg av referent 

 4. Valg av protokollunderskriver 

 

   Å 02/26  Gjennomgang av hovedpunkter i årsmelding 2025 

 

Å 03/26 Gjennomgang av hovedpunkter i regnskap for 2025  
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Årsmelding Hole menighetsråd for 2025 
 

1. MENIGHETSRÅDETS SAMMENSETNING: 

Leder:   Anne Hurum 

Nestleder:  Sevat Lappegard 

Medlemmer:  Christian David Grønsleth 

             Svein Solheim 

    Inger Synnøve Moe 

    Annlaug Helgerud 

   Eike Ziller-Off (sokneprest) 
   Frithjof Rudstaden (kommunal repr) – kun FR saker 
Varamedlemmer: Mari Persdatter Lehtisyrjä Hafnor 

Mari Lien 
Gerd Jakobsen 
Lisbet Borge 
Kristoffer Lønning Tørressen-vara for soknepresten 
Torbjørn Ruud (vara kommunal repr) – kun FR saker 

Rådets sekretær:  Kirkeverge Julie Ulven-med talerett, ikke stemmerett 

 

43 % av menighetsrådets faste medlemmer er kvinner, og 57 % er menn. Menighetsrådets leder 

er kvinne. Likestilling er godt ivaretatt.  

2. ORGANISERING/UNDERUTVALG 

Menigheten har hatt følgende komiteer og utvalg I 2025: 

• Menighetsbladet – Lisbet Borge og Eike Ziller-Off. 

• Gudstjenesteutvalg – Eike Ziller-Off, Anne Hurum, Grethe Ulversøy og 

Sevat Lappegard. 

• Trosopplæringsutvalg – Torun Eskevik Ruud, Elin T. Holm, Marie Ruud, Gerd V. R. 

Jakobsen, Thorsten Lien Skaug. 

• Musikkutvalg – Grethe Ulversøy, Inger Synnøve Moe og Christian Grønsleth. 

 

3. STILLINGSOVERSIKT 

Sokneprest:   Eike Ziller-Off 100 %.  
Kapellan:  Marie Ruud 100 %   
Kirkeverge:  Julie Ulven 100 %.  
Adm. sekretær:  Hildegunn Roos 70 %. 
Diakon:  Torun Eskevik Ruud 30  
Trosopplærer:  Torun Eskevik Ruud 30 %.  
Kantor:  Grethe Ulversøy 80 %. 20 % ansatt i kulturskolen      
Kirkegårdsarbeider: Berit Gaardhammer 40 %.  
                                       Rune I. Andersen 60 %.  
                                       John Johnsen 30 %.               
  Kirketjenere:                Rune I. Andersen 40 %.  
                                         Nima K. Welo i 12 %. 
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70 % av alle ansatte er kvinner, og 30 % er menn. Sokneprest er mann, og daglig 
leder/kirkeverge er kvinne. Likeverd mellom kjønnene er godt ivaretatt, men ideelt sett burde 
det vært en noe større andel menn. 

 

4. MØTER OG SAKER 

Menighetens årsmøte for 2025 avholdes søndag 19.  april i Hole kirke. 
Hole menighetsråd har hatt 8 møter og behandlet totalt 24 fellesråd- og menighetsrådssaker. 

 
Utvalgte hendelser i menighetens regi som ikke står opptalt annet sted i årsmeldingen: 
4.1:  Juletrefest på Herredshuset i samarbeid med Kristent fellesskap. 
30.4:  Dugnad inne i Hole kirke 
13.5:  Dugnad ute på Sollihøgda kapell 
19.5:  Dugnad inne i Bønsnes kirke. Ekstra takk til konfirmantforeldre for god jobb.  
23.6-27.7: Bønsnes kirke sommeråpen 
20.4-6.6: Påskeutstilling i gamledelen av Hole kirke. Bilder av Thor L. Kværnstrøm, Ellen  
  Gilhuus, Kari Hidem Sætre og Anne Rishovd Moen. 
28.9:  Konfirmantjubileum for 50-, 60- og 70-årskonfirmanter med gudstjeneste  
                           i Hole kirke og servering av middag og kaffe på Hunstad tunet. 
31.12:  Lekmansgudstjeneste i Hole kirke. Samarbeid mellom frivillige i Hole menighet og 
  Adventistkirken Tyrifjord. 
 

5. PRESTETJENESTEN 

Hole hadde i 2025 1,6 presteårsverk. Sokneprest i 100% og kapellan i 80% +20% kirkelig 
undervisning og læring (KUL). Prestene i den norske Kirke er i hovedsak ikke ansatt i 
lokalmenigheten hvor de har sitt daglige virke, men i nivået over. I vår region er det Ringerike 
prosti som består av kommunene Jevnaker, Ringerike og Hole. Det er prosten i Ringerike som er 
arbeidsgiver og nærmeste overordnete for alle prestene i prostiet. Det betyr at en viss andel av 
arbeidstiden til prestene i Hole også er utenfor Holes soknegrenser. 
 
Sokneprest og kapellan deler normalt gudstjenestene i Hole hvorav kapellan har hovedfokus på 
gudstjenester knyttet til kirkelig undervisning og læring (KUL) 
 
Sokneprest har i hovedsak ansvar for prestebetjening av institusjonene og den diakonale delen 
av prestetjenesten knyttet til oppfølgning av mennesker, samtaler og sykebesøk.   
I 2025 har vi også hatt stort utbytte av samarbeid med Hole Frivilligsentral. I mangel av egne 
egnede lokaler er sentralen på Vik et godt sted å møtes i forskjellige sammenhenger. I tillegg 
har menigheten glede av å kunne bruke frivilligsentralens buss både til kirkegårdsbesøk og 
andre sammenhenger. 
 
Som i de foregående årene deltok soknepresten, sammen med frivillige fra søndagsskolen og 
Tweens på Holedagen i august. Slik felles møtesteder er viktige for å synliggjøre menighetens 
og fellesrådets utfordringer for politikere fra alle partier.  
Prestene opplever at det er en glede å feire gudstjeneste sammen i kirkene i Hole og at den 
gudstjenestefeirende menigheten er engasjert og vi opplever at mange fine samtaler om tro og 
tvil på kirkekaffen som er blitt en fast del etter gudstjenesten.  
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Vi jobber kontinuerlig med å bygge nettverk og tilhørighet og tror at det etter hvert gir 
resultater. Det er mange som er glad i kirkene våre. 
 
Gudstjenester i Sollihøgda kapell er også rammen for at elever ved kulturskolen får prøve seg 
som organister i gudstjenesten. Vi er heldige som har så forskjellige muligheter i de ulike 
kirkene i vårt sokn. 
 
I 2025 ble alle sommerens gudstjenester lagt til Bønsnes kirke, dette opplevde vi som et positivt 
grep for oppmerksomhet rundt dette bygget og for menigheten. 
 
Når det gjelder antall gudstjenester er de på omtrent samme antall som før pandemien, med 
unntak av små endringer knyttet til skolens ferier. Vi må imidlertid se på om forordningen, det 
er ikke mulig med dagens økonomi og personal å oppfylle forordningen. 
 
Det er stor frivillighet knyttet til gudstjenester i Hole menighet. En stor glede for oss prestene er 
også de flotte rammene rundt å feire gudstjenester i Bønsnes kirke på sommeren. På en god del 
av disse gudstjenestene er det besøk av pilegrimer langs leden. 
 
Kapellanen har hatt fast kveldssamlinger en gang i måneden i 2025. Ikke i desember og august. 
Det var først søndags kvelder så ble det flyttet til mandagskvelder. 
 
 

6. KONFIRMANTER 

Kapellan har hovedansvar for konfirmantarbeidet i soknet i samarbeid med soknepresten. 

Kapellan har hatt alle undervisninger, men sokneprest er med på noen av de felles 

gudstjenestene. Konfirmantåret 2024/2025 ble avsluttet med konfirmantgudstjenester i Hole 

og Bønsnes juni 2025. Det var totalt 6 konfirmasjonsgudstjenester, 2 i Bønsnes kirke og 4 i Hole 

kirke. 

Foreldrene ble bedt inn til foreldrekveld et samarbeid med Ringerike fellesråd i januar. Så 

hadde vi et par gudstjenester felles for konfirmantene. og Kristuskrans gudstjeneste i februar 

Solidaritetsgudstjeneste med fokus på fasteaksjon i april. I forbindelse med fasteaksjonen 

arrangerte vi også en fastekonsert i Hønefoss kirke med alle de andre konfirmantene i 

Ringerike. Da var en representant fra Kirkens Nødhjelp på besøk og fortalte om arbeidet deres. 

De fikk se Jonas bøssebærerskole, TenSing var med og sang, hadde drama og dans. 

Fasteaksjonen våren 2025 var på Herredshuset og det kom inn totalt 33 424 kr. Det var en liten 

oppgang fra 2024.  

Som vanlig var det fotografering av konfirmanter og øving til konfirmasjonsdagen tirsdagen før 

første konfirmasjons helg. 

Det var 55 konfirmanter som ble konfirmert våren 2025. 

Høsten 2025 startet vi opp med nye konfirmanter. Men vi hadde allerede invitert til 

foreldremøte i juni. Det var 41 konfirmanter som meldte seg opp.  

Undervisningen foregikk på frivilligsentralen på vår halvåret. De var delt i tre 

undervisningsgrupper. Høsten 2025 startet det nye kullet 4. november.  
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Da inviterte vi både konfirmanter og foreldre. Vi hadde undervisning med konfirmantene og 

foreldremøte for foreldrene. Vi hadde bålpanne og pølser og et par frivillige var med og hjalp 

til. Kapellan hadde søkt bispedømme om penger til mat og til å ha Håkon Audun på besøk. Så 

alle avsluttet i kirken med konsert av han. Der sang han egne låter lagt opp til konfirmanter og 

tok opp temaer mellom sangene. På forhånd hadde det blitt delt med frivillig sentralen som 

også reklamerte for dette ut til alle. Vi hadde den faste presentasjonsgudstjenesten i midten av 

november og lysmessen før jul. Konfirmantene var med som ministranter på gudstjenestene, 

de har også hatt en tirsdagskveld i kirken med begravelsesbyrået på besøk. Vi underviser i ulike 

kristne grunntemaer. Eks. Dåp, nattverd, gudstjeneste, bønn, musikk m.m. Men også noen 

ekstra temaer siden vi hadde mer undervisning på leir som diakoni, misjon, Paulus som 

eksempel, tro og tvil. De hadde også pilegrimstur i vår i de tre undervisningsgruppene. 

Vi kommuniseres via Spond. Vi er veldig fornøyde med bruk av Spond som brukes av de fleste 

idrettsforeninger. Foreldrene er derfor som regel godt kjent med Spond. For oss ligger alt av 

arrangementer der som vi inviterer til og alle deltakerlister er også der. Dette sparer mail 

korrespondanse og kopier av papirer ut til mailer. Som er miljøvennlig. 

 

7. SOSIALE MEDIER OG DIGITAL SATSNING 

Hjemmesiden www.kirken.no/hole brukes til påmelding av dåp, konfirmasjon, og bryllup. Der 

ligger også artikler om det som skjer i menigheten, praktisk informasjon, og informasjon om 

kirkene, orglene, tro og mye annet vi håper er av nytte og interesse. 

På Hole menighet sin facebook-side er det informasjon om gudstjenester, babysang, 

familiesang og andre arrangementer.    

Hole menighet er på Instagram hvor vi i hovedsak deler bilder. Hole menighet jobber 

kontinuerlig med å være oppdatert, og aktuelle på sosiale medier. Det er en viktig 

kommunikasjonsplattform. Innholdet på de digitale plattformene er i stadig endring, og vi har 

som målsetning at det skal legge ut noe nytt minst to ganger i uka. 

 

8. HOLEPOSTEN  

Holeposten er vårt menighetsblad med et opplag på ca 3000 som frivillige deles ut til 
innbyggerne i Hole.  Det ble i 2025 gitt ut to numre. Ansatte med bidrag fra foreninger og 
frivillige skriver små og store artikler til Holeposten. Temaer det har vært skrevet om er blant 
annet pilegrimsvandring, trosopplæring, juletrefest, fasteaksjon, musikk, konfirmanter, andakt, 
intervjuer og reportasjer om det som skjer i bygda.  

Redaksjon for av Holeposten er Lisbet Borge og Eike Ziller-Off 
 
Takk til alle som bidrar med redaksjonelt, utdeling og pengegaver til Holeposten. Uten dere 
hadde det ikke vært mulig å gi ut Holeposten. 
 

 

 

 

http://www.kirken.no/hole
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ØKONOMI 

Regnskapet for 2025 viser et overskudd i 2025 på 149 493,40,-.  I hovedsak skyldes det høyere 
inntekter på brukerbetaling enn budsjettert, og veldig god innsats fra ansatte til å holde 
utgiftene nede.  I tillegg er det gjort flere innsparinger for å stå bedre rustet til kommende år 
hvor det forventes lavere brukerbetalingsinntekter. Det er ikke gjort verdibevarende 
vedlikehold, og det er kuttet på vikarbruk.  
 
Noen hovedpunkter fra regnskapet. 
Inntekter: 
Tilskudd fra Hole kommune    4 075 000,- 
Tjenesteytings avtale med Hole kommune      405 000,-. 
Tilskudd fra rDnk         624 000,- 
Brukerbetaling, stell, festeavgift o.l.      581 000,-.   
Offer til egen virksomhet         49 500,- 
Offer til annen virksomhet         60 000,-    
 
Utgifter: 
Lønn og sosiale utgifter    3 864 000,- 
Kjøp av varer og tjenester    1 790 000,- 
Offer og gaver til andre          60 000,- 
Til bundne fond          224 000,- 
 
Ved inngangen til 2025 var det akkumulert underskudd på kr 564 890,-. I løpet av 2025 ble det 

nedbetalt i henhold til budsjett kr 194 161,-. Ved slutten av 2025 var da det akkumulerte 

underskudd på kr 370 729,-. Overskudd fra 2025 brukes til å inndekning av akkumulert 

underskudd så vi starter 2026 med kr 221 236,- i akkumulert underskudd.  

 

9. ÅRSSTATISTIKKEN 

Under er det satt opp en sammenlikning av nøkkeltall for de siste årene.  

 

 

 

Årsstatestikk 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025
Døpte 40 32 26 25 44 36 29 18 36

Konfirmerte 49 41 44 45 42 33 54 36 55

Vigde 21 24 16 13 12 26 8 16 17

Gravferder 48 42 40 39 41 52 44 54 37

Gudstj. Søn/hel 53 52 54 40 45 55 54 53 49

Gudstj. Deltak 4455 3960 3728 1523 1776 3783 3702 3832 4014

Gj. snitt deltak 84 76 69 38 39 69 69 72 82

Gudstj. Totalt 59 60 63 48 59 60 60 59 54

Gudstj. Deltak 5385 4691 4752 1812 2583 4198 4051 4318 4492

Gj. snitt deltak 91 78 76 38 44 70 68 73 83

Nattverdsgudstj. 36 36 40 16 16 19 37 34 34

Nattverdsgjester 1360 1263 1316 503 139 503 1197 1127 859

Nattverdsgj i snitt 38 35 33 31 9 26 32 33 25
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10. TROSOPPLÆRINGS TILTAK 

Babysang: 18 ganger. Samarbeid med Hole frivilligsentral og Hole arbeidssenter. 

Fadderpakker til 1 – års og 2 – års dåpsdag: 2 bøker ble delt ut til hver dåpsfamilie. Pga. 
økonomi tok vi en pause med utdeling av bøker.  

Fadderhilsen til 3 – års dåpsdag: Pga. økonomi ble det ikke sendt ut bøker, men en invitasjon til 
Julekrybbesamlingen. 

Kirkebok til 4-åringer: 15 barn var i kirken og fikk kirkebok. 2 fikk tilsendt i posten. 

Julekrybbesamling: En familiesamling med 33 deltakere. Serverte kveldsmat. 

Tårnagenter: 10 barn deltok.  

Lys Våken: 6 barn var med.  

Pilegrimsvandring: «På Sporet» – en pilegrimsdag med pilegrimsgudstjeneste i Hole kirke, 
vandring og bønnevandring i Norderhov kirke. 28 deltakere. 

Trosopplæringsutvalget har hatt 2 møter i 2025 i forkant av tårnagent og lysvåken helger.  

Trosopplærer/kapellan har deltatt på felles møter i prostiet. 

 

11. KIRKE-SKOLE SAMARBEID 

Omvisning i Bønsnes kirke i september med 5. klasse fra Røyse skole. 

Oppdrag Bønsnes: Det var 6. klasse fra fire skoler som var med i år. Røyse skole, Vik skole, 
Tyrifjord skole og Sundvollen oppvekstsenter. 110 barn og 14 voksne. 

Julevandringer: Det var 6 barnehager som var med på vandring i år. 60 barn og 11 voksne. 
Sundvollen oppvekstsenter spurte om kapellan kunne komme til barnehagen og ha det der, så 
da ble det sånn. 

Kapellan hadde julegudstjeneste med Røyse skole. 

Adventssamlinger: Kapellan var på adventssamling på Vik skole. HUS ønsket ikke å ha besøk. 

4. klasse på besøk i Hole kirke som del av den kulturelle skolesekken. Med Røyse, Vik, 

Sundvollen og Tyrifjord skole. Over to dager i august. 77 barn og 8 voksne. 

 

12. DIAKONI 

Oversikt over ulike aktiviteter: 

Sangstund på Hole bo- og rehabiliteringssenter (13 g) og på Sundjordet bofellesskap (22 g).  

Babysang/besøksbaby på Sundjordet bofellesskap (1 g). 

Musikalsk medvirkning på «Syng med oss»/sangkafe i samarbeid med Hole Frivilligsentral (15 
g). 
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Pilegrimsvandringer:  

- «På Sporet», var fra Hole kirke til Norderhov kirke (se KUL). Samarbeid mellom kapellan 
og diakonene i prostiet. 

- Fra Bønsnes kirke til Skomakerstua 1.juni. Gudstjeneste før vandringen. Etterpå var det 
kirkekaffe ved Skomakerstua. 

Forbønnstjeneste: Frivillige ber for konfirmantene gjennom konfirmantåret.  

Rekruttering og oppfølging av frivillige tilknyttet diakonen.  

Samarbeid med kommunen og ulike organisasjoner: Vi har gjennom året hatt et godt og 
konstruktivt samarbeid med Hole kommune gjennom Frivilligsentralen, Hole arbeidssenter og 
sykehjemmene. 

 

13. KIRKEMUSIKK 

I januar ledet Hole menighets kantor, Grethe Ulversøy, koret Ringerike Vocalis i oppsetningen 

av Bachs Juleoratorium del 1, 5 og 6 sammen med fire profesjonelle solister og orkesteret 

Barokkanerne. Konserten ble også framført i Hønefoss kirke. Ekstern økonomisk støtte til 

konsertene ble hentet inn fra Hole kommune, Ringerike kommune, Buskerud Fylkeskommune, 

Sparebank1 Ringerike-Hadeland og en rekke annonsører. På våren startet innøvningen av 

Rossinis «Petite Messe Solennelle», og innstuderingen fortsatte på jevnlige øvelser utover 

høsten. Rundt 45 sangere var med i 2025. 

Medlemmer fra Ringerike Vocalis deltok på seks gudstjenester gjennom året. Særlig må trekkes 
fram deltakelsen på Olsokgudstjenesten i juli og Lysmessen i desember der koret hadde større 
oppgaver. 

På arrangementet på kirkebakken etter olsokmessen ledet Ringerike Folkedansgruppe alle i 
ringdans. 

I konsertserien Bønsnes sommerfestival ble det arrangert fire varierte konserter: 

Søndag 22.juni: «Kjærlighetsperler» ved Madeleine Ossum, fiolin, 
Gunda-Marie Bruce, sopran, og Grethe Ulversøy, orgel 

Søndag 29.juni: Sommerlige viser ved Olle Holmgren, sang og gitar, og 
Sondre Meisfjord, bass. 

Søndag 10.august: Folkemusikk-trio ved Anne Hytta på hardingfele, Jo Skaansar på kontrabass 
og Ulrik Ibsen Thorsrud, perkusjon. 

Søndag 17.august: Pilegrimskonsert ved Ensemble C4: 
Ingrid Økland, barokkfiolin, Daniel Sæther, alt, 
Caroline Eidsten Dahl, blokkfløyter, 
Henrikke Rynning, barokkcello og Erik Dippenaar, cembalo 
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Særlig den første konserten i serien var godt besøkt. Konsertserien hentet støtte fra Buskerud 
Fylkeskommune, Hole kommune, Sparebank1 Ringerike-Hadeland og flere annonsører. 

Tirsdag 23. september arrangerte menigheten salmekveld med Svein Ellingsens salmediktning 
som tema. Datteren Ingvild Ellingsen ledet kvelden og fortalte om bakgrunnen for flere av 
farens salmer, og sangere fra DaCapo, Ringerike Mannskor og Ringerike Vocalis var forsangere. 
Musikalsk ledelse var ved menighetens kantor, og Ann Kristin Aannerud medvirket som solist. 

Hole kulturskoles pianister hadde både vårkonsert og adventskonsert i Hole kirke. Konsertene 
ble ledet av menighetens kantor. 

Andre konserter i Hole kirke: 
- Panfløyte, piano og saksofon ved Eileen Lungu, Sandra Briseis Lungu og Alvilde Bredesen 
Haugen i april. 
- Adventskonsert med Sangsvanene og Apropos i november 
- Julekonsert med Sevat Moslåtten, Monica Mac Leoad og Margrete Lad i desember 
- Julekonsert med DaCapo siste søndag før jul 

Mange solister og musikere har vært med og beriket musikken på enkelte gudstjenester i 
kirkene våre i løpet av året, blant andre Selma Hasund Poole (sang), Alvilde Bredesen Haugen 
(saksofon), Charlotte Richardsen (trompet), Kristin Frivold Davidson (sang), Tad Davidson 
(sang), Eli Ruud (trompet), Rose Lund Reinsnes (sang), Madeleine Ossum (fiolin), Christer 
Michaelsen (trompet). Hole musikkorps spilte på julegudstjeneste på Sundjordet bofelleskap og 
på Hole bo- og rehabiliteringssenter. 

14. SØNDAGSSKOLEN  

Hole menighets søndagsskole er tilsluttet Søndagsskolen Norge, og abonnerer på 
trosopplærings-opplegget Sprell-Levende, og på søndagsskolebladet BARNAS. Barna får med 
seg et blad hjem hver gang. Vi sender en SMS med påminning til foreldrene før hver samling. 

I 2025 hadde vi søndagsskole 17 søndager. Det var 94 barn innom, derav flere barn i dåpsfølge. 
Antall barn hver gang varierte, men på 4 av samlingene var det mellom 15 og 23 barn pluss 
foreldre. 10 av barna betalte kontingent på 50 kroner, og det gjør at vi mottar rundt kr 3000,- 
ekstra i frifondmidler. 

Thorsten Lien Skaug har vært med som leder på søndagsskolen. Han er med på forberedelser 
og klargjøring av rommet. Han bidrar på fellesdelen og bibelfortellingen, og har opplegg for 
skolebarna, Agentklubben, på kjøkkenet siste halvdel av samlingen. 

Målet på Søndagsskolen er at barna gjennom bibelfortelling, bønn, undring, lek og andre 
aktiviteter skal bli kjent med Jesus og Guds ord, og ha det gøy sammen i et kristent felleskap. 
Søndagsskolens visjon er JESUS TIL BARNA og vi ønsker mange flere barn og ledere på hjertelig 
velkommen på søndagsskolen vår her i Hole. 

Barna pleier å ha med seg litt penger på søndagsskolen som vi samler inn og sender til et felles 
misjonsprosjekt gjennom Søndagsskolen Norge. I 2025 samlet vi inn kr. 474.- til Stefanus-
alliansens misjonsprosjekt Stefanusbarna i søppelslummen i Kairo, Egypt. 
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Søndagsskolen var med og arrangerte Juletrefest på Hole Herredshus 4. januar 2025, samt 
Sprell Levende Gudstjeneste og Tårnagenthelg sammen med Trosopplæringa Hole kirke 

30. august deltok Elin Tønderum Holm, Marie Ruud og Mari Lien på Holemarkedet på Vik for å 
synliggjøre Søndagsskolen og Hole Tweens, Trosopplæringen og resten av menighetsarbeidet i 
Hole menighet. Standen var godt besøkt.    

15. HOLE TWEENS   

Hole Tweens er et tilbud for barn i 5. til 7. trinn. 

Vi samles i kirkekjelleren fredager kl. 18-20, og bruker kirkerommet til bønnevandringer. 

Ledere er Noralv og Elin Tønderum Holm 

Hole Tweens er innmeldt i Søndagsskolen Norge. Vi bruker Aldri Alene som er et 
trosopplæringsopplegg for Tweens. 

Litt om opplegget. Vi begynner med bønn og lystenning, og en liten lek som passer til dagens 
tema. Hvert tema starter med to korte filmer som tar bibelteksten inn i barnas hverdag. 
Deretter løser vi forskjellige oppgaver, samtaler om bibelteksten, har bønnevandring, og andre 
aktiviteter som brettspill og lek. Vi avslutter med litt å spise og drikke.  

Siste klubbkveld i halvåret har vi hatt filmkveld med popkorn og frukt. 

Vi har hatt 10 samlinger dette året. Det har vært totalt 5 barn på samlingene, og 4 unike barn 
har betalt medlemskontingent på 50 kroner. Det er ett medlem for lite til at vi får ekstra 
frifondmidler.  

Takk til foreldrene som kjører Tweensa på klubb her i kirka. 

16. Messy Church i Hole  

Hole menighet søkte i 2025 om stimuleringsmidler fra Kirkerådet for å etablere «Messy Church i 
Hole» i samarbeid med Søndagsskolen Norge. Prosjektet fikk tildelt kr 23 500, med 
sluttrapportering innen januar 2027.  

Prosjektet er i hovedsak tenkt som et supplement til enkelte gudstjenester, hvor vi inviterer alle 
inn til en levende gudstjeneste med bevegelse og aktivitet i kirkerommet, hvor vi deler måltid 
sammen og løfter frem misjonsprosjekt vårt. 
 
Et forprosjekt ble etablert høsten 2025, bestående av frivillige: Therese Lien Skaug, Elin 
Tønderum Holm, Torbjørn Ruud og Noralv Holm, sammen med prest Marie Ruud. Prosjektet 
har kjøpt og gjort tilgjengelig undervisningsmateriellet til Messy Church for ansatte og frivillige. 
Therese og Noralv presenterte prosjektet for menighetsrådet i september. I oktober ble det 
arrangert en inspirasjons- og informasjonssamling i Hole kirke, ledet av Ragnhild Knotten fra 
Søndagsskolen Norge. 

              

17. HOLE PRESTEGÅRD 

Prestegårdprosjektet, slik det er skissert i Rapport fra prestegårdsutvalget (2023), er sett i 
sammenheng med Stortingets vedtak om omdanning av Opplysningsvesenets fond, som nå 
heter Allstad, og av overføring av eiendommer fra Allstad til kirken (DnK eiendom). 
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Allstads søknad om fradeling av prestegårdstunet for overføring til Dnk eiendom, ble avslått av 
Hole kommune med begrunnelse i jordloven (sept og nov 2024). OVFs klage på avslaget ble 
endelig avvist av statsforvalteren 1.april 2025. Dermed blir ikke prestegårdstunet overført til 
Dnk eiendom. Hvem som er eier av prestegårdtunet, har ikke innvirkning på 
prestegårdsprosjektets innhold eller mål. Menighetsrådet har kontakt med Allstad for om mulig 
å inngå en avtale om utvikling av tunet slik rapporten fra prestegårdsutvalget foreslår. 
 

18. HOLE KIRKEGÅRD OG SOLLIHØGDA URNELUND 
 
I 2025 var det 1,3 årsverk på gravplassen i tillegg til ca 50 t vikarhjelp ifm ferieavvikling. 

Arbeidsoppgavene som blir utført på en gravplass er variert, og sesongavhengig. I tillegg er det 

ca 0,7 årsverk administrasjon knyttet til gravferdsforvaltningen.  

Gravlegging foretas hele året, men mange pårørende velger urnenedsettelses i den snøfrie 

årstiden. Selv om vi har urnetiner, og det går veldig fint med urnenedsettelser i vinterhalvåret.  

Det ble utført 40 urnenedsettelser, og 14 jordbegravelser i 2025. Ca 30 % av urnene er på 

navnet minnelund.  

Typiske oppgaver vår, sommer og høst er stell og beplantning av minnelund og fellesområdet, 

vedlikehold av gravhaugen, plenklipp, luke ugress, stelle busker, tømme søppel, etterfylle 

graver, så gress, rette opp gravstøtter, kontakt med pårørende, løpende service av 

maskinparken. I tillegg har vi stell av 66 graver hvor det foreligger en  stellavtale, og andre 

enkeltoppdrag mot betaling.  

Om vinteren byttes gressklipping ut med snømåking, strøing, mer omfattende vedlikehold av 

maskiner, krakker, blomsterkasser, rengjøring av utstyr, innvendig vedlikehold av bygg, 

forberede vårsesongen m.m. 

19. DUGNAD OG FRIVILLIGE 

Hole menighet har rundt 65 gode frivillige som stiller opp for menigheten, og gjør en uvurderlig 

viktig jobb.  Vi har frivillige som stiller som kirkeverter, tekstleser, er med på trosopplæring, 

driver søndagsskole, Tweens, musikk/kor, bidrar i og deler ut Holeposten, jobber i komiteer og 

rådet, stiller på dugnad, pluss flere små og store oppgaver som gjøres i løpet av året.  Vi setter 

utrolig stor pris på hver enkelt frivillig, og ønsker og  

har plass og oppgaver til flere.    

Søndagsskolen drives av Elin Tønderum Holm. 
Hole Tweens driver av Elin Tønderum Holm og Noralv Holm. 

 Styreleder for Ringerike Vocalis er Ingrid Liseth. 

Styreleder for Bønsnes sommerfestival er Grethe Ulversøy og Inger Synnøve Moe nestleder. 

 

Tusen takk til alle frivillige. Dere er viktige. 

Hole menighetsråd 

Anne Hurum 
Rådsleder 
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